

## УТВЕРЖДАЮ

Горномарийский межрайонный прокурор  
советник юстиции

А.С. Новоселов

.04.2020

### **По требованию Горномарийской межрайонной прокуратуры сельскохозяйственное предприятие оштрафовано за нарушение антикоррупционного законодательства**

Прокурорской проверкой установлено, что на СПК «Птицефабрика Горномарийская» в марте 2018 года на должность начальника финансово-экономического отдела предприятия принята бывшая служащая финансового отдела муниципального образования «Горномарийский муниципальный район».

Однако в нарушение требований антикоррупционного законодательства уведомление по последнему месту работы о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим в установленный законом 10-дневный срок птицефабрикой не направлялось.

По результатам рассмотрения возбуждённого прокуратурой дела об административном правонарушении, предусмотренном статьёй 19.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (незаконное привлечение к трудовой деятельности бывшего муниципального служащего), постановлением мирового судьи юридическое лицо СПК «Птицефабрика Горномарийская» наказано штрафом в сумме 50 000 рублей. По требованию прокуратуры организацией приняты меры по недопущению аналогичных нарушений законодательства о противодействии коррупции.

Исполнение назначенного наказания контролируется прокуратурой.

Заместитель межрайонного прокурора

М.О. Боев

15.04.2020